

腾飞建工集团

全产业链加持 让城市生活更美好

本报讯(记者 李保磊 胡永鑫)11月30日,腾飞建工集团组织开展了以《匠心·筑精品,媒体看腾飞——实地探访腾飞建工集团全产业链》为主题的媒体行活动...

参观团一行先后参观了德仕堡生活广场、建安中学、吴瑞建材、国道311线、英才街、腾飞·洪河富贵、腾飞·鹿鸣湖畔等项目...

其中,德仕堡生活广场项目是许昌市深化对德合作的一个标志性项目,其建成后将是许昌市深化对德合作的标志性工程...



媒体代表走进腾飞·洪河富贵小区内进行参观

资料图片



媒体代表在德仕堡生活广场施工现场参观

资料图片

而距离建安中学20公里外的国道311线许周界至许昌西改建工程现场也是一派繁忙的景象。

在国道311线马鹏杨互通立交施工现场,腾飞公路公司副总经理贾朝举告诉记者,国道311线许周界至许昌西改建工程全长64.6公里,总投资23.8亿元...

在建安区浩瑞建材生产基地,参观团一行观看了建材的生产加工,真切体验到了腾飞建材作为腾飞建工集团全产业链模式中最基础的一环,从源头严格把控“腾飞质量”、“保证“腾飞速度”、助力“腾飞品质”。

据边艳艳介绍,该集团现有员工8000余人,各类专业技术人员4000余名,年工程施工能力在200亿元以上...

环通工程、国道107许昌境改建工程,洛阳市谷水立交、二广高速等道路工程,以及医院、安置小区、学校等诸多民生工程,其中房地产开发总量已达600万平方米。

在许昌市东城区英才街道路施工现场,参观团一行近距离感受了道路建设的过程。据了解,英才街道路是许昌新城规划建设次干道,全长约2.1公里...

英才街道路施工项目和腾飞·洪河富贵项目作为腾飞建工集团在许昌新城的重要在建项目,将以更加完美的姿态呈现给许昌市民。

许昌腾飞地产公司副总经理郑瑞华告诉记者,“腾飞·洪河富贵项目是腾飞地产在许昌新城的开篇之作。该项目依托集团全产业链优势,一期已于2020年12月以超90%的交付率及高于95%的交付满意度完成提前交付...

优美的园区环境、豪华的会所配套、精美的户型设计、整洁的交付样板和紧张有序的建设活动……无不体现了“腾飞人”对这座城市精雕细琢的使命感和责任感。

“腾飞人”对这座城市精雕细琢的使命感和责任感。在许昌,一座座腾飞建筑拔地而起的背后,是该集团全产业链布局的建筑底蕴,从设计到项目施工建设,从园区绿化到物业管理,每一步都由“腾飞人”完成。

鹿鸣湖畔小区是许昌市物业管理规范化示范项目和全省住建系统会议精神唯一红色物业观摩点。参观团一行从高标准的环境、绿化养护、各项完善配套设施建设到园区精神文明建设等中感受到了腾飞物业深挖业主需求,用规范的管理、完善的流程、精细的标准,更好地满足了业主对美好生活的向往。

活动结束后,边艳艳告诉记者,腾飞建工集团在更好、更高质量地适应市场发展需求、服务城市建设的同时,将继续优化产业、激发潜力、发挥人才优势,逢山开路、遇水架桥,积极推广与应用建筑施工新工艺、新技术、新材料,尤其是目前国家倡导的绿色装配式工程技术,持续为市场提供质量过硬、精益求精的产品,为城乡建设高质量、为河南省城市发展高质量作出“腾飞贡献”。

此次活动,让大家详细了解了许昌城市建设情况和许昌现代民营企业的发展状况,更加深入了解了腾飞建工集团全产业链布局、努力推动城市建设高水平发展所作出的突出贡献。



不同的故事 相同的感动

本报记者 秦水森 通讯员 冯磊

近日,瑞贝卡物业襄城兴天下、许昌兴天下、溧水庄园、襄城家天下等物业服务中心接连收到业主送来的锦旗和感谢信。虽然锦旗和感谢信背后的故事不同,但有着相同的感动。

业主不在家 物业解烦恼

11月9日,襄城瑞贝卡兴天下小区9号楼业主马先生将一面写着“物业好管家 业主贴心人”的锦旗送到物业服务中心,感谢客服管家陈欠欠。

11月2日,陈欠欠在巡查装修时发现9号楼1单元102户的阳台墙壁是湿的,就打电话向业主马先生说明情况。因为在外地赶不回来,马先生就让陈欠欠帮忙处理。

陈欠欠忙通知工程人员前来查看,但由于管线都在墙内,一时查不出原因。陈欠欠又通知施工单位派人解决。施工人员通过排查,最终找到原因,原来在装修时,落水管被打破。经过维修,墙壁潮湿问题得到解决。之后,陈欠欠将结果反馈给马先生。“虽然我不能回去,但有你们监督,我很放心!”马先生说。

停车起纷争 物业巧改动

11月23日,许昌瑞贝卡兴天下小区30号楼的业主将锦旗送给客服管家静玲玲。

事情是这样的。11月20日晚,30号楼业主群里有业主因为停车位问题在争吵。

次日一大早,静玲玲就向负责该区域巡逻的公维队员了解情况,得知30号楼负一层电梯北面非机动车位和机动车位由于挨得太近,经常出现剐蹭,引发业主间的矛盾。



瑞贝卡物业员工展示业主赠送的锦旗

资料图片

“业主的难事就是我们要解决的事!”静玲玲入户一一征询业主意见。根据业主意见,静玲玲和工程人员将负一层的停车位重新规划,并用栏杆把机动车位与非机动车位隔开,彻底解决业主停车烦恼。

“一个小改动就解决了问题!”“感谢尽职尽责的客服管家!”……业主们在群里纷纷表示。

家里引明火 物业忙救援

“是物业吗?我家抽油烟机起火了,有人被困,快来帮忙!”11月24日19时,溧水庄园物业服务中心收到52号楼2单元301户业主的求助,值班公维班长刘亚秋立即带领公维队员乔彦创、姚军旗赶赴现场。

到该业主家后,只见屋内浓烟弥漫,厨房抽油烟机内的火苗正不停地往外蹿。

3名公维队员先疏散被困业主,又迅速切断电源及燃气阀门,然后用灭火器灭火,仅用3分钟就控制了火势。由于被困业主吸入烟雾导致意识不清,刘亚秋赶紧拨打120,并派姚军旗到小区门口引导救护车进来。在公维队员的帮助下,医护人员“第一时间”将业主送往医院救治。由于抢救及时,业主并无大碍。

据了解,该业主是在做饭时因油温过高导致发生明火,引燃了抽油烟机。“要不是物业人员不顾个人安危,奋力救火,后果不堪设想!”事后,业主

李先生把一面锦旗送到物业服务中心,对公维队员表示感谢。

钥匙忘记拔 物业帮保管

11月28日,家住溧水庄园27号楼的刘女士把一封感谢信送到门岗值班室,向公维队员张永强和陈旭含致谢。

11月25日晚,刘女士下班回家,停好电动车后没拔钥匙就上楼了。公维队员张永强、陈旭含巡逻发现后,通过查看监控,得知车是刘女士的。由于时间太晚,他们就没联系刘女士,而是将车推至门岗处妥善保管。

次日早上上班时,刘女士发现电动车不见了,猛然想起自己昨晚忘了锁车,心里十分着急。刘女士跑到门岗值班室求助,却发现自己的电动车就在门岗室。经过核实,公维值班队员将电动车还给了刘女士。“这样尽职尽责的好员工,值得好好表扬。”刘女士感动地说。

老人突发疾病 物业伸援手

“喂,是物业吗?我家老人突发急病需要救治,老人腰疼不能行走,急需人手帮助……”11月21日8时30分,襄城瑞贝卡家天下4号楼1单元302户业主吕先生打来求助电话。瑞贝卡物业立即安排正在园区巡逻的公维队员王博林赶往业主家中。

因楼梯窄,担架不便使用,王博林就背起老人,小心翼翼地将其从楼上送上了救护车。

“老人突发疾病,手忙脚乱,‘第一时间’就想到了物业。真心感谢物业提供及时帮助!”老人出院后,吕先生特地向物业人员表示感谢。

声明

李石磊购买许昌市建安北龙城二期94号楼2703室的房款收据(收据号码为020000648,金额为10000元,日期为2019年7月1日)丢失,声明作废。

2021年“茅台王子杯”八人制足球秋季联赛战报

- 中年组:长葛农商银行4-1老友联合,中信印务2-0鹿城河床,周末风2-2许昌金鹰,西城联3-0科龙中央空调。青年A组:皇家马戏团0-1漯河领航者,爱胜客青年2-3羽阳体育,禹州捷足2-0中信青年。青年B组:河南正通2-0金城家居,千禧丰餐饮5-2绿茵竞技。

长葛市自然资源和规划局 国有土地使用权供应公告

经长葛市人民政府批准,我局将起点为长葛市大周镇小郭寺,终点至长葛市石象镇双树村与建安小召乡段墓村交界处的1292.103亩(86.1402公顷)国有土地使用权,采用划拨方式供应给许昌市公路发展事业中心,土地用途为公路用地,作为国道107长葛境(长葛市段)改建项目用地。特此公告。长葛市自然资源和规划局 2021年12月7日

许昌市自然资源和规划局 国有土地使用权供应公告

经许昌市人民政府批准,我局将位于规划桂花路东侧,规划昌达路南侧的164466平方米国有土地使用权,采用划拨方式供应给中原科技学院,土地用途为教育用地,作为中原科技学院许昌校区项目用地。特此公告。许昌市自然资源和规划局 2021年12月6日

Advertisement for mental health with text: 关注青少年心理健康, 倡导和谐心态 崇尚健康心理, 重视心理健康, 培养健全人格. Includes graphics of hands and people.